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  i Fredensborg Kommune                                                    

 

                                   Referat af Virtualt møde.  

                                           i Lokalbestyrelsen  

                                      Tirsdag den 14. april 2020 

 
Deltagere:    Annie Albrecht, Ingrid Dahlrot, 

                     Erling Vrå, Michael Huusom, Henrik Nielsen,  

                     Erik Daugaard, Bent Kallemose,    

                     Niels Søndergaard, Jørgen Simonsen,  Bjørn Sandberg,   

                     Flemming Thomsen. 

 

Mødet var indkaldt af Erling med formålet at drøfte konsekvenserne af Covid19 for 

Ældre Sagens aktiviteter i nærmeste fremtid – og resten af 2020. 

 

Mødedeltagerne udtrykte forskellige meninger om, hvor længe isolationen vil vare – lige 

fra de optimistiske, der mente, at nedlukningen af Danmark ville vare nogle måneder 

endnu og til de mest pessimistiske, der mente, at problemerne ville vare året ud. 

 

Lokalbestyrelsen enedes om følgende: 

- Alle planlagte aktiviteter (rejser, byfester, motionsaktiviteter, foredrag, Søndags 

cafeer, Herreværelset- Dameværelsets arrangementer aflyses – foreløbig til 

udgangen af august 2020. 

- Vi afventer nærmere information fra regering og Ældre Sagens Hovedkontor. 

- Årsmødet, der skulle have været gennemført 10. marts er foreløbig udskudt til 

tirsdag 8. september (hvor Erling har fået lovning om lån af Kommunens 

Cafeteria).  

- Ingrid D. kontakter berørte rejsebureauer for at drøfte muligheden for at udskyde 

de planlagte rejser til 2021.  Jubilæet vedr. Genforeningen er allerede udskudt til 

2021. Såfremt Rejsebureauerne er villige til at udsætte rejserne til 2021, undgår vi, 

at tilbagebetale depositum m.v. til tilmeldte medlemmer. 

- Erling kontakter Niels M. for at drøfte færdiggørelse og trykning af vort 

Medlemsblad, hvor deadline er 1. juni for indlevering af stof til bladet.  

Distribution aftalt tidligere til slutningen af juli. 

Forskellige løsninger for færdiggørelse og distribution blev drøftet. Michael 

nævnte, at bladene eventuelt kunne distribueres til de 135 bladomdelere og at 

medlemmerne via et Nyhedsbrev bliver informeret om at bladet kan hentes på 

nogle valgte distributionssteder (evt. at bladene lægges ud i kasser eller lign.) så 

medlemmerne kan hente bladet efter eget ønske. 

Der var enighed om – bl.a. af hensyn til annoncørerne –at bladet så vidt muligt skal 

færdiggøres og trykkes. 

- I lighed med andre Ældre Sags lokalafdelinger drøftede lokalbestyrelsen ideen med 

at donere blomster eller andet til beboerne på kommunens plejehjem – som en 
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opmuntring. Erling havde undersøgt – hos Spangsberg – muligheden for levering 

af flødeboller til plejehjemmene. De kan leveres i kasser med 20 i hver. I 

lokalbestyrelsen var der stemning for forslaget, som Erling går videre med. 

Michael, Henrik og Flemming tilbød at være distributører til plejehjemmene. 

- Nyhedsbrev udfærdiges i nærmeste fremtid af Bjørn – til udsendelse, når Erling og 

Niels M. har holdt møde. 

 

Dette første virtuelle møde blev afsluttet med en skål og med beslutning om at 

afholde et nyt møde, når Erling mener, at der er behov. 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

           

 

           

 

  

 

 

 

 

         

           

 

 


